25  let   SPCCH  v  ČR,z.s.
      Svaz postižených civilizačními chorobami v ČR,z.s.  je nezisková organizace  která sdružuje občany jejich rodinné příslušníky a seniory . Civilizační choroby jsou především kardiovaskulární onemocnění, diabetes, vertebrogenní  syndrom, respirační nemoci, roztroušená skleróza a onkologické onemocnění. Některou z těchto chorob trpí téměř každý z naší starší generace. Proto náš spolek ZO SPCCH Halenkov pořádá pro své členy rekondiční pobyty v Luhačovicích a v Jeseníkách. Výbor našeho spolku se snaží zajistit program na každý měsíc v roce. 
     V  lednu  to byla přednáška pana krpz.Bc. Vladislava  Malcharczika ze Vsetínské policie na téma: Někdo je za dveřmi. Přednáška – Senioři a jejich bezpečí byla zajímavá a po ukončení zpestřili naše setkání pěvecký mužský a ženský sbor z místního kostela.
     V březnu přijali naše pozvání z televize Šlágr duo Aramis , kteří nám hráli k poslechu i tanci. Koncert byl velmi vydařený.
    Další příjemné setkání proběhlo k oslavě svátku žen ve Vranči. Už tradičně se setkáváme na Česko-Slovenské hranici s přáteli z družební obce Domaniža  na Kohútce. Tyto setkání jsou vždy plné hudby , zpěvu a dobré pohody. V této přátelské atmosféře  se  scházíme  tři krát do roka a vždy nám k zábavě hraje náš oblíbený a skvělý pan Trebula. 
[bookmark: _GoBack]   Ve spolupráci s KČT v Halenkově pod vedením Ažky Mikulenkové vyrážíme s holemi na vycházky s cílem udělat něco pro své zdraví. Šli jsme do Lešné do zámku i zahrady, na Pulčín, Soláň, Lačnov  ,Zděchov, okolo Halenkova a Huslenek a závěrečná vycházka byla do Horního Lidče s prohlídkou krásného Betléma. V rámci projektu „Rozchodíme civilky „ jsme takto společně nachodili pro zdraví 3600km.
   V létě se pravidelně scházíme na místním hřišti na trénování pétanque. Mrzí nás, že zde nemáme vyhrazen svůj prostor na tuto hru a hřiště takové jaké je pak při  soutěžích  .Už druhým rokem jsme se dvě družstva zúčastnili krajského kola SENIOR CUP v Luhačovicích.
    Velmi zdařilý byl zájezd do Moravského krasu se zajímavým programem. Mohli jsme se zase přesvědčit kolik zajímavostí a krásy skrývá naše Morava. 
    Letošní rok  zakončíme tradičním setkáním s Mikulášem , čertem a andělem i našim milým čertíčkem v Restauraci Pod Černým.
V říjnu v rámci Týdne SPCCH za účasti  i  našich přátel z Domaniže byli oceněni naši dlouholetí členové při příležitosti 25 výročí od založení SPCCH Pamětným listem s poděkováním za příkladnou práci kterou dělají pro zdravotně postižené a seniory v naší obci. Všem co nám pomáháte  děkujeme!
Členové výboru ZO SDPCCH v Halenkově.
 

