Týden s civilkami a barevný podzim.

Vyvrcholením přírodních krás je podzimní období . V této době dochází také ke zvýšení 
aktivity v naší základní organizaci.
V září se uskutečnil výlet na hrad Housku, který  dosud skrývá řadu tajemství. Dále jsme pokračovali na zámek v Bělé pod Bezdězem a na prohlídku města Mnichovo Hradiště , spojenou s návštěvou zámku tamtéž. Výlet se vydařil i   sluníčku  ještě  hezký hřálo . 
V rámci Týdne s civilkami  jsme uspořádali již 7. taneční odpoledne od počátku letošního roku , na kterém si účastníci mají možnost zatančit, ale i dobře se pobavit. 
Další akcí byl zájezd do Ústí nad Labem do divadla na operetu „ Krásná Helena“.   Hodnocení těchto  divadelních představení se  setkává  vždy  s příznivou odezvou a  nebylo tomu jinak ani nyní. Všem se opereta líbila a už se  těší  na další podobný zážitek.
V současné době připravujeme opět „ Plavání v bazénu“ , jehož zahájení bude 2. listopadu a potrvá do 7. prosince 2015. 
Do konce letošního roku nás čekají   ještě dvě taneční odpoledne, přičemž  prosincové setkání  bude slavnostní. Toto odpoledne  bude ve jménu akce „Srdce pro civilky“ , kdy dojde k předání pamětních listů a k ocenění při příležitosti 25. výročí založení celorepublikové organizace  SPCCH. 
Ještě bychom vás rádi upozornili na to, že veškeré informace o akcích, které naše organizace pořádá  najdete ve  vývěsní skříni před budovou Městského úřadu v Novém Boru, nebo ve vývěsní skříňce na budově prodejny „ U Stáni“ v ul. Boženy Němcové / za Spořitelnou/.
Na závěr nám dovolte poděkovat městu i kraji i ostatním dárcům za finanční příspěvky, bez kterých by nebylo možno uskutečnit naše akce. Dále bychom chtěli poděkovat i hotelu Pražák,   který nám umožňuje uskutečnit taneční odpoledne  v krásném prostředí. 
SPCCH v ČR, z.s. děkuje za podporu akcí „Rozchoďme to s Lesy ČR“ a „Týden s civilkami „ generálnímu partnerovi Lesům ČR, s.p.

V Novém Boru  23.10.2015				SPCCH v ČR, zs. Nový Bor
